
rangjaink zúgása, sokszor újraépített, vagy javított templomaink „helyt-
állása", soha nem csalódott Istenben. 

Te is bizonytalankodsz eleget az életben. Ha a lelkiismeret őszinte 
szemével nézed megtett utadat, bizonyára sok kitérőt találsz benne, Er-
zed-e úgy, hogy valami segítségre lenne szükséged ahhoz, hogy a tiszta 
szándék egyenes útján tudj az igaz emberség útján haladni? Rájöttél-e 
arra, hogy nem elég a pénz, a befolyás, a kedvezmény, vagy tested ha-
talmas ereje ahhoz, hogy azt tedd, amit tenned kell, és úgy élj, ahogy 
élned kell? Ha keserű önmarcangolások közt döbbentél rá a magad erőt-
lenségérc, tehetetlenségére, bizonytalanságaira, bár pünkösdkor döbbenj 
rá arra, hogy nem magadra vagy rászorulva ebben az életben, hanem az 
Istenre. Nem a magad erejében bízhatsz, hanem az Isten „hatalmas nagy 
erejében". Tőle jön minden áldás, minden erő, minden segítség. Bizony-
sága ennek az első pünkösd és bizonysága leszel te is, ha úgy. tudsz bízni 
Istenben, mint az első tanítványok, és úgy kívánod a jó, igaz cseleked-
tetését, mint a pünkösdi tanítványok, vagy ha annyira nem is, de bár 
annak a háromezer megtérőnek a hitével, ha kérded: „Mit cselekedjünk, 
atyámfiai, férfiak?" Halld meg a pünkösdi örömüzenetet: „atyámfiai le-
gyetek erősek az Urban, és az ő hatalmas erejében." Ámen. 

BIBLIAI FOGALMAK 

ALDAS 

4Móz 6,23 

IMóz 12,2—3 

IMóz 32.27 
IKrón 17,27 

Zsid fi.7 

IMóz 4.9,25 

Peld 3,33 
Féld 22,9 

Áldjon meg téged az Űr és őrizzen meg téged! Ra-
gyogtassa rád orcáját az Ür, és könyörüljön rajtad! 
Fordítsa feléd orcáját az Ür, és adjon neked békes-

Nagy néppé teszlek, és megáldalak, naggyá teszem ne-
vedet, és áldás leszel. . . Általad nyer áldást a föld 
minden nemzetsége. 
Nem bocsátlak el, amíg meg nem áldasz engem. 
Áldd meg azért kegyelmesen szolgád házát, hogy örök-
re színed előtt legyen. Mert ha te, Uram, megáldod, 
örökre áldott lesz! 
Az a föld, amely beissza a gyakran ráhulló esőt, és 
hasznos növényt terem azoknak, akik számára műve-
lik, áldást nyer az Istentől. 
A Mindenhatótól, aki megáld téged az ég áldásával 
felülről, a lent elterülő mélység áldásaival, az emlők 
és anyaméh áldásaival. 
Az Ür . . . az igazak lakóhelyét megáldja. 
A jóságos tekintetű ember áldott lesz, mert acl kenye-
réből a nincsteleneknek, : -
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Jer 17,7 Áldott az a férfi, aki az Ürban bízik, akinek az Űr a 
bizodalma. 

Zsolt 45,3 Legszebb vagy az emberek közt, kedves szavak árad-
nak ajkadról, meg is áld Isten örökre! 

lMóz 49,26 Atyád áldásai erősebbek az örök hegyek áldásainál, 
az örök halmok gyönyörűségénél. • -

Zsolt 29,11 Az Ür erőt ad népének, az Ür megáldja népét békes-
séggel. - / • 

5Móz 30,19 Élőtökbe adtam az életet és a halált, az áldást és az 
átkot. Válaszd hát az életet, hogy élhess te és utódaid 
is! 

Zsolt 103,1—2 Áldjad, lelkem, az Urat, és egész bensőm az ő. szent 
nevét! Áldjad, lelkem az Urat, és ne feledd el, meny-
n y i t j ó t tett veled! 

Lk 6,27—28 Szeressétek ellenségeiteket, tegyetek jót azokkal, akik 
gyűlölnek titeket; áldjátok azokat, akik átkoznak, és 
imádkozzatok azokért, akik bántalmaznak titeket. 

J Pét 3,9 Ne fizessetek a gonoszért gonosszal, vagy a gyalázko-
dásért gyalázkodással, hanem ellenkezőleg: mondjatok 
áldást, hiszen arra hivattatok el, hogy áldást örököl-
jetek. 

BETEGSÉG 

Hózs 6,1 Jöjjetek, térjünk meg az Urhóz, mert ő megsebez, de 
meg is gyógyít, megver, de be is kötöz bennünket. 

ISám 2,6 Az Ür megöl, és megelevenít, sírba visz, és felhoz 
onnét. •.' • 

Zsolt 69,21 A gyalázat összetörte szívemet, egészen belebeteged-
tem. 

JerSir 5,16—17 Leesett fejünkről a koszorú, jaj nekünk; mert vét-
keztünk! Ezért lett beteg a szívünk. 

Mt 9,12—13 Nem az egészségeseknek van szükségük orvosra, ha-
nem a betegeknek. Menjetek, és tanuljátok meg, mit 
jelent ez: irgalmasságot akarok, és nem áldozatot. Mert 
nem azért jöttem, hogy az igazakat hívogassam, ha-
nem hogy a bűnösöket. 

Jn 5,14 íme, egészséges lettél, többé ne vétkezz, hogy valami 
rosszabb ne történjék veled. 

Jak 5,13—14 Szenved-e valaki közöttetek? Imádkozzék! 
Beteg-e valaki közöttetek? . . . imádkozzanak érte. 

Zsolt 30,3 Uram, Istenem, hozzád kiáltottam, és meggyógyítottál 
engem. • . 

Zsolt 50,15 Hívj segítségül engem a nyomorúság idején! Én meg-
szabadítlak, és te dicsőítesz engem. 

Zsolt 38.22—23 Ne hagyj el engem, Uram, Istenem, ne légv távol tő-
lem! Siess segítségemre, Uram, szabadítóm! 
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ESZMÉK, GONDOLATOK 

Anyámnak köszönhetek mindent, ami vagyok. (Augusztinusz) 
* 

Akik keresztények akartok lenni, Istent ismerni akarjátok, akik lát-
játok és tudjátok, hogy Isten csupa reánk áradó szeretet, vegyétek is 
mindezt szívetekre s ugyanezt tegyétek felebarátaitokkal. (Luther Márton) 

* 

Maga Krisztus, az igazság Mestere nyílván tanította, hogy senki 
mást nem kell segítségül hívni, csak az ö mennyei Atyját, és hogy 
rsupán az az igaz imádat, amit lélekben es igazságban az Atyához inté-
zünk. (Dávid Ferenc) 

* 

Hiszek .. . Istenben, mert hinni akarok, Mert sohase volt még úgy 
rá borulva Som élő, sem halott. (Ady Endre) 

* 

Az életet azért szeretem olyan szenvedélyesen, mert közreműköd-
hetek egy Valóság kialakításában, amely maradandóbb, mint önmagam. 
(Toil hard de Ch arci in) 

* 

A jóság az élet ékessége, a jóság teszi könnyűvé azt, ami nehéz, s 
vidámmá azt, ami szomorú. (Kölcsey Ferenc) 

# 

Nem elég tudni, hogy mi a jó, kell tudni cselekedni is a jót. (Ber-
nard Shaw) 

Ha csak egy sz'krányi szeretetet adtál a világnak, nem éltél hiáb^. 
(Jack London) 

Szeretni az ellenségeinket: ez az egyetlen mód arra, hogy egyetlen-
egy ellenség se maradjon a földön. (Giovanni Papini) 

* 

Bárha mindig tudtam, hogy a szó, a mondás csak ragyogva ámít, 
legfeljebb vidámít, de a telt, mi számít, másokért lemondás. (Dsicla 
Jenő) 

* 

Minden haladás nyugtalansággal jár, és haladás nélkül nincsen meg-
elégedés. Innen van. hogy aki boldogságát nyugalomban keresi, azt soha 
n-Tn éri el. (Eötvös József) 

* 

Ahhoz, hogy helyesen tudjunk cselekedni, először meg kell tanul-
nunk helyesen gondolkozni. (Pascal) 

* 

Mielőtt ígérnél, gondolkozz, az ígéret után pedig cselekedj! (Se-
neca) 




